

避暑游带火夏日经济

咸安把“凉资源”变成“热产业”

本报讯(记者见博 通讯员李思源)连日来,咸安区避暑胜地——太乙洞景区热闹非凡,游客源源不断。

美猴王腾云驾雾活灵活现、三打妖精翻跟斗展示武功、哪吒大战龙王、太乙真人修炼仙丹……7月初,太乙洞旅游景区重新开园,主打“西游”主题,别样视觉冲击带来一场如梦如幻的光影盛宴。

“太乙洞久负盛名,背景故事与西游记息息相关,选用‘西游’主题,可以让游客感受名著魅力,让孩子在玩中学。”该景区负责人介绍。

太乙洞旅游景区是远近闻名的避暑胜地,但由于经营模式老旧等因素,近年来逐渐淡出人们的视野。

为进一步提升太乙旅游品牌,提升景区知名度、美誉度,太乙村联合咸安区文旅局、太乙洞景区对景区进行改造升级,目前已接纳游客近万人次,老景区迸发出新活力。

如今的咸安,不仅老景点推陈出新,新景点也火爆出圈。

“更好玩、更安全、更方便!”7月20日,在高桥镇大堰口景区,游客张女士带着两个孩子在这里戏水。

她所说的三个“更”道出了两年多来高桥河从一条网红河提档升级为旅游度假区的惊人变化。

5年前,高桥镇在高桥上修建了大堰口防洪蓄水工程。建成后,坝体

下游形成了1000多平方米的蓄水池。清澈的水质、独特的地貌吸引了大批市民来戏水、玩耍。

“我们的初心是想围绕戏水的游客群,建一个功能性服务区。”高桥镇相关负责人介绍,网红河爆火后,配套设施短板逐步显现,如停车难、如厕难、就餐难等。这些“硬伤”不仅影响游客的体验感,也带来了安全隐患。

2021年,高桥镇联合长江设计院,委托咸安经发集团恒辉旅游投资开发有限公司,开始筹备打造“乡村客厅”项目。今年6月,“乡村客厅”建成并投入运营,总投资7000万元的项目重塑了一个全新的乡村旅游景点。

在“网红河”里装上依河道流向而建的消力池,游客戏水有了安全保障;滨水台阶、草坪、儿童活动乐园、停车场、淋浴区、餐厅洗手间等功能区全部具备。高桥“网红河”也有了属于自己的名字——高桥大堰口景区。

在咸安,景区的爆红不是个例:大幕山帐篷客不计其数、白云山上民宿一房难求、桂花镇多家民宿相继开业……同时,依托多姿多彩的人文自然特色,策划举办“夏季美食音乐啤酒节”等夏日系列活动,真正把“凉资源”变成“热产业”,以避暑旅游撬动夏日经济,让越来越多的老百姓吃上“旅游饭”,为乡村振兴注入新动能。

军民共叙鱼水情

7月30日,“筑梦强军庆八一,军民共叙鱼水情”送文化进军营联欢活动在武警咸宁支队咸安中队举行。

此活动由咸安区文联、咸安公安分局联合举办,咸安区朗协、书协、作协、民协、图书馆等承办。现场欢歌笑语、掌声不断,通过文艺演出、赠送墨宝、送图书和物资等形式,为武警官兵送上关怀和问候。

(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 通讯员韩志)



“老同学”带着买理财赚钱实为陷阱

温泉警方快速出击追回8万元被骗款

本报讯(记者毛亚轩 通讯员朱莎莎 胡果)热心帮“老同学”代买理财产品,随后“老同学”又带着买理财赚钱,殊不知全是诈骗陷阱。充值8万元后,才惊觉上当受骗。所幸,警方及时介入追回钱财。8月1日,市民蒋女士将一面锦旗和水果送到市公安局温泉分局三号桥派出所,以表谢意。

7月8日,一名自称是初中同学的男子颜某加了蒋女士微信。蒋女士记忆里确实有这个人,就没多疑。7月17日,

颜某电话联系蒋女士称,想在某网站购买理财产品,因一些原因无法操作,请求蒋女士代买。

想着是同学,蒋女士也就放下警惕,多次为颜某代买了理财产品。看着颜某的理财产品产生盈利,蒋女士有点动心。

恰在这时,颜某又称可以带着她一起买理财赚钱。于是,蒋女士先后三次在该网站上充值8万余元。眼见理财产品升值涨到10万元时,她却发现无法将钱提现。蒋女士这时才惊觉上当受骗,

立即向三号桥派出所报案。

三号桥派出所民警了解案情后,迅速将涉案银行账户进行冻结,并对涉案银行卡进行溯源追踪、分析研判,后移交温泉刑侦大队,最终成功锁定身在重庆的犯罪嫌疑人颜某。联动重庆警方成功将颜某抓获后,民警追回蒋女士全部被骗钱款。

蒋女士表示,诈骗防不胜防,非常感谢温泉警方有力出击,帮助她追回被骗钱财。

通山县教育局 基层党组织书记 “充电”赋能再出发

本报讯(通讯员张远杰 徐世崇)“通过这次培训,使我更加深刻认识到,作为一名共产党员,应处处严格要求自己,起模范带头作用。”7月27日,通山县实验高中相关负责人感叹地说。

据了解,通山县教育局利用暑假对全县基层党组织书记进行专题培训。此次培训,观看警示教育片《勾兑》、重读相关文件、开展党建业务培训,优秀单位代表及个人典型作交流发言。

通山县教育局要求,基层党组织书记要坚持党建引领,把握关键环节,强化责任落实,不断提升党建工作能力水平,用心、用情、用力推进教育系统党建任务落实。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100元

崇阳县烟草专卖局 召开退役军人座谈会

7月31日下午,崇阳县烟草专卖局(营销部)组织召开退役军人座谈会,热烈庆祝中国人民解放军建军96周年。与会人员纷纷回忆军旅生涯,分享参军故事,畅聊工作感想,县局(营销部)主要负责人冯艺为大家送上诚挚的节日祝福,感谢大家一直以来的辛苦付出和无私奉献,并勉励大家退伍不褪色,继续在各自岗位建功立业。大家纷纷表示,定不负厚望与重托,继续发扬军人铁血精神,苦干实干、攻坚克难,为崇阳烟草争先竞位贡献奋进力量。(通讯员高星宇)



嘉鱼县烟草专卖局 组织开展健康知识讲座

为增强干部职工健康意识,近日,嘉鱼县烟草专卖局组织开展健康知识讲座,全体在岗职工积极参与。

此次讲座邀请湖北省人民医院康泰医院特聘健康管理家进行授课。授课讲师从中国慢性病的现状、正确的防护和预防知识、降低慢性病风险等几个方面,向大家详细讲解了高血压、高血糖、高血脂、高尿酸、高胆固醇等慢性病的致病原因、疾病症状以及如何有效预防、治疗等内容,并提出了“五位一体”健康管理模式,号召大家采用

健康生活方式,注意均衡饮食、适当运动,保持身体健康。理论知识结束后,嘉鱼县康泰医院医生贴心地为职工进行了身体健康检测,询问了他们日常生活起居和饮食情况,针对性地提出了医疗指导建议。

此次讲座提高了干部职工的健康意识,达到了健康教育预期目标。大家纷纷表示,今后会更加注意慢性病的预防,养成良好的生活习惯和健康的生活方式,以更加良好的身心状态投入到工作中。

(通讯员 胡琴)